

ТРУБНИК

3 июня 2011 года № 22 [8086]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

В МЭРИИ ВАКАНСИИ ЗАНЯТЫ

На днях завершился конкурс на замещение вакантной должности заместителя главы администрации городского округа Первоуральск по благоустройству, строительству и транспорту.

Напомним, конкурс на одну из стратегических должностей был объявлен еще в апреле. Затем сроки приема документов были продлены. К шести претендентам предъявлялись высокие квалификационные требования. В том числе стаж муниципальной или государственной службы не менее шести лет, навыки организации, планирования, контроля, координирования управленческой деятельности. Победу одержал предприниматель Андрей Рожков. Он родился в 1974 году. Окончил Уральский Государственный экономический университет. Женат, имеет троих детей.

ПОЧЕТНОЕ ВETERАНСКОЕ ЗВАНИЕ ОБЛАСТИ

На днях звание ветерана Свердловской области присвоено 78-ти первоуральцам.

Десять из них получили удостоверение в торжественной обстановке в городской администрации. В числе награжденных были представители ПНТЗ, «Динура», бюджетных организаций.

Трудовой стаж Надежды Воробьевой более 36 лет. Она и по сей день работает санитаркой в городской больнице № 4. У Надежды Сергеевны пятеро детей, за что она и отмечена губернатором Свердловской области знаком «Материнская доблесть» третьей степени. Лидия Александровна Копытова долгие годы была начальником Билимбаевского сельского территориального управления. А после выхода на пенсию взялась за общественную работу. Сейчас является первым заместителем председателя городского совета ветеранов войны и труда. Также почетное звание получил бывший новотрубник, инженер ЦЗЛ Адольф Романович Михайлов, который добросовестно трудился на предприятии почти полвека.

ЗАЩИЩАЯ ПРАВА ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Специалист Первоуральского территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области Наталья Дьяконошвили отмечена грамотой по итогам XIV Всероссийского экономического форума научно-исследовательских работ молодых ученых и студентов.

Форум проходил на базе Уральского Государственного экономического университета. В нем приняли участие молодые представители научной общественности, органов власти и бизнес-сообщества России и стран СНГ. Доклад Дьяконошвили «Роль защиты прав потребителей в решении социально-экономических проблем (на примере городского округа)» был представлен в секции «Управление качеством» и вызвал огромный интерес слушателей.

ЦВЕТЫ НЕ ТОЛЬКО У ФОНТАНА

Началось восстановление городских клумб и озеленение центральных улиц города.

Сотрудники сельхозкооператива «Первоуральский» приступили к благоустройству площади Победы. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, высажено несколько тысяч ярких цветов у фонтана. На очереди улицы Папанинцев и Ватутина. Различные сорта петунии будут радовать первоуральцев до осени.

ПОДПИСКА

УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ – НОВОТРУБНИКИ!

Продолжается подписка на второе полугодие на газету «Уральский трубник». В ней публикуются городские и заводские новости, рассказы о людях труда, материалы на темы ЖКХ, культуры и спорта.

Для бывших новотрубников важна информация о работе совета ветеранов. Из газеты они узнают, когда дают материальную помощь, когда проходят концерты, чаепития, юбилеи цехов, где можно встретиться и пообщаться с друзьями.

Подписаться можно в любом отделении связи, в фонде «Забота» (ДК металлургов), в редакции газеты на ул. Ленина, 11 (второй этаж).



С 2000 года в России 8 июня отмечается День социального работника. Он посвящен тем, кто помогает людям решать проблемы, связанные с болезнью, старостью, бедностью. Дата празднования связана с указом Петра Великого, принятого в 1701 году о создании государственной системы социальной защиты. Тогда были созданы первые специальные учреждения, где давался кров, пища и защита больным и нищим.

СОЛНЦЕ, ДАЮЩЕЕ СВЕТ ОДИНОКИМ

Недавно Татьяна Медведева стала победителем конкурса профессионального мастерства в номинации «Лучший социальный работник Западного управленческого округа» и получила диплом «Профессионал-2011».

В этой службе Татьяна Юрьевна трудится почти восемь лет. В силу жизненных обстоятельств бывшая закройщица поменяла профессию, стала ухаживать за больными, одиночными людьми. Молодой маме нужна была работа со свободным графиком. Как-то в газете увидела объявление и устроилась сиделкой у пожилой женщины. Столкнувшись с проблемами, обратилась к заведующей отделением социального обслуживания на дому Екатерине Федоровне Поповой за консультацией. Та и пригласила в центр «Осень», став наставником Татьяны.

Медведева признает, что общение с нездоровым, немощным человеком – дело непростое, требующее душевной отдачи, знания психологии. Замкнутое пространство, в котором вынужден находиться подопечный, боль и страдания часто отражаются на характере, делая его капризным, раздражительным. Татьяна относится к этому с пониманием, старается не замечать мелочи, не обижаться, а напротив наладить хороший контакт, подружиться. Она считает, что главная ее цель – улучшить качество жизни одиноким, пожилым, помочь им решать насущные проблемы. Но задача состоит не только в приобщении, например, продуктов и лекарств, но и в создании душевного комфорта. Татьяна Юрьевна старается выполнять все просьбы

своих подопечных, даже если они выходят за рамки профессиональных обязанностей.

Наша героиня обслуживает 14 ветеранов, средний возраст которых 80 лет. Среди них есть интересные люди: учителя, врачи, бухгалтеры, руководители крупного производства... У всех за плечами большой жизненный опыт, испытания, связанные с Великой Отечественной. И Медведева учится у ветеранов стойкости, выдержке, находчивости.

Социальный работник может немало рассказать о своих подопечных. Вот самая пожилая – Татьяна Федоровна Груднистая. Ей 93 года, но старается двигаться, брать на себя часть хозяйственных забот. Юрий Федорович Жеботинский и Нина Ефимовна Поточская всегда в курсе всех событий, внимательно следят за новостями в городе и стране. Тамара Михайловна Вихрева – бывший кухонный работник. Для нее важно, чтобы все было приготовлено по технологии. И Татьяне приходится демонстрировать свои лучшие поварские качества. Вообще, конфликтов у нее с подопечными не возникает, потому что идет на компромисс, прислушивается к замечаниям. Постепенно, по сути, чужие становятся близкими. Главное в этой профессии – не очерстветь душой.

Одинокие люди очень ждут прихода социального работника, который является связующим звеном с внешним миром, источни-

ком информации, помощником по хозяйству, собеседником, способным воодушевить, улучшить настроение, дать надежду. Татьяна Юрьевна – человек коммуникабельный, без общения она не может. Это, безусловно, нравится ветеранам, для которых она порой ближе и дороже родных. Ее сравнивают с солнышком, во время появления которого забываются болезни, приходит радость. Такая оценка значит, что избранное дело стало призванием.

В 2008 году Медведева поступила в Уральский Госуниверситет на факультет документоведения. Полученные знания помогают ей в работе, когда приходится заниматься официальными бумагами. Например, при оформлении льгот подопечным.

Отделения по социальному обслуживанию на дому существуют всего 15 лет. Однако, помощь, которую они оказывают, неоценима. К сожалению, пока еще не все нуждающиеся знают, куда нужно обращаться, чтобы быть под защитой государства. Кроме дополнительных информационных источников, по словам Татьяны, необходимо увеличение финансирования и расширение службы. Это делает работу более эффективной, в том числе в удаленных поселках.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

НОВОСТИ

ДЕТСАД В КРЫЛОСОВЕ

На днях в этой деревне открыта детсадовская группа на 20 мест.

Теперь у молодых семей нет проблемы, куда устроить малыша. Осталось привести в порядок участок для прогулок. И в этом обязались помочь родители. Выполнить к назначенному сроку весь объем работ по ремонту помещения группы, приобретению мебели и игрушек стало возможно благодаря своевременному выделению средств из городского бюджета. В дальнейшем здесь разместятся не только детский сад, но и начальная школа. Ближайшая задача - отремонтировать крышу здания. На это потребуется не менее 400 тысяч рублей.

«КОРОЧКИ» ЮНЫХ ВОДИТЕЛЕЙ

Три сотни первоуральских подростков получили удостоверения «Юный водитель» с фотографией и подписью владельца.

Обучиться правилам дорожного движения ребята смогли бесплатно в рамках специальной программы, которую курировали госавтоинспекция, управление образования и городские автошколы. И теперь, сдав экзамен, смогут управлять велосипедом и скутером по документам. Проект задумывался для того, чтобы не случилось дорожно-транспортных происшествий с участием детей.

ЛЕТНИЙ ДЕТСКИЙ ОТДЫХ

В первый день лета открылись лагеря с дневным пребыванием на базе всех городских школ, в центре детского творчества, ДЮСШ, в дворовых клубах.

Ныне запланировано две смены, которые продлятся до середины июля. Затем школы будут готовиться к новому учебному году. Путевка для родителей-бюджетников обошлась в 10 процентов от ее реальной стоимости, для всех остальных - в два раза дороже. На проведение летней оздоровительной кампании выделено 39 миллионов рублей. Причем, девять - из городского бюджета, остальные - из областного.

Кроме того, в Анапу, в оздоровительно-санаторный лагерь «Жемчужина России», отправлены по бесплатным путевкам 600 школьников из разных городов Свердловской области. Из них 30 - юные первоуральцы. На Черноморское побережье учащихся пятых-восьмых классов доставит специализированный «Поезд здоровья».

ПРИЗЫ ОТ «БАЛТИЙСКОЙ ФЕЕРИИ»

Воспитанники эстрадной вокально-инструментальной студии «Сцена» под руководством Натальи Наводворской побывали на международном фестивале «Балтийская феерия».

Чтобы попасть на питерскую сцену, участники прошли заочный отборочный видео-тур. В вокальном конкурсе «Венок талантов» за победу боролись не менее 70 исполнителей из разных стран. Компетентное жюри отметило своеобразный вокал Никиты Карманова, ставшего дипломантом. Семилетняя Даша Мамаева состязалась с 28 конкурсантками своей возрастной категории и в итоге стала обладательницей бронзовой медали. Диплом третьей степени в своей номинации получила и Анастасия Парисенкова. Лауреатами второй степени названы Полина Новосолова, Стас Марусин, Анастасия Кинер. Кроме того, она, спев дуэтом с Настей Суриковой, получила еще и серебряный кубок.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

ПУТЕВКИ В ЮЖНУЮ ЗДРАВНИЦЫ

Начинается прием документов на оздоровление детей новотрубников в возрасте от 10 до 15 лет в санаториях.

«Уральские самоцветы», Анапа - с 11 по 28 июля. Стоимость путевки 7695 рублей (без стоимости дороги).

Обращаться во 2-й корпус заводууправления в кабинет № 106 с документами: паспорт; справка формы № 070/у-04 (выдается педиатром в поликлинике); копия свидетельства о рождении ребенка (копия паспорта ребенка); выписка из решения цеховой комиссии по социальному страхованию (выдается председателем цеховой комиссии). Телефон для справок: 27-75-72.

ВНИМАНИЕ!

САНАТРИЙ-ПРОФИЛАКТОРИЙ «УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК»

приглашает новотрубников провести курс лечения и оздоровления.

Стоимость путевки - 400 рублей. Акция «ПРОЛЕЧИСЬ САМ И ОЗДОРОВЬ СВОЕГО РЕБЕНКА» (за дополнительную плату можно пройти курс оздоровления детьми). Заезд - 18 июня. Профиль - профзаболевания, остеохондрозы.

Продажа путевок в кассе поликлиники «МЦ ЧПЗ» с 8 до 17 часов. Телефон: 25-18-09 - Алла Григорьевна Кондрашина, главный врач профилактория.

СЕБЕСТОИМОСТЬ ВЫСОКАЯ, НО ЦЕНЫ НЕ «СКАЧУТ»

Весна для труженников сельского хозяйства - горячая пора, когда идет закладка будущего урожая. От оперативного, грамотного ведения работ зависит доход предприятия. О том, какой выдалась посевная, рассказывает Владимир Кравцов - руководитель сельхозкооператива «Первоуральский», продукция которого уже полвека на продовольственном рынке города.

Проблем с погодой в этом году, к счастью, не было. Хозяйство по плану завершило посев зерновых, посадку картофеля и капусты. Все делалось своевременно, поскольку каждой культуре отведен свой срок.

Что касается трудностей, то они у нас в основном экономические. Очень дорогие сейчас удобрения, горюче-смазочные материалы, электроэнергия. Непросто сельхозпроизводителям окупить все затраты. Себестоимость получается высокая, но «задирать» цены - не в наших правилах. Поэтому ищем возможности и резервы эффективного хозяйствования. А еще стараемся, чтобы наша продукция получала минимальную наценку. Для этого намерены увеличить число точек в городе, где будем торговать без перекупщиков по цене производителя.

Сейчас ручной труд стараются минимизировать. Все делается с помощью техники. Были ли нынче серьезные приобретения?

Каждый год обновляем машинный парк. Весной приобрели культиватор, необходимый для новой технологии возделывания зерновых культур. Заменяли устаревшие бороны, сеялки. Прикупили специальное оборудование для овощного подразделения. К уборочной кампании дума-



Главный агроном Анатолий Лукоянов, бригадир овощеводов Ксения Лузина и учетчик Наталья Ноджебаш

поля - 2 миллиона. На обновление сортов картофеля потребовалось 6,5 миллиона - для посадки приобретено 80 тонн селекционных элитных семян по цене 45 рублей за килограмм. В основном это сорт «Скарлет» из Голландии, имеющий красные крупные клубни, которые хорошо хранятся. Осенью ожидаем хороший урожай. Правда, года через три произойдет вырождение, и придется вновь заниматься обновлением.

Сколько в этом году посадили овощей?

Наибольшие площади отведены под картофель - 170 гектаров, капуста высажена на 70 гектарах, морковь и свекла - занимают по 20.

Одна из выращиваемых культур - зерновые. Куда едет урожай?

На кором скоту. Наше стадо составляет 2450 голов. Дойных коров - 880, в среднем каждая ежедневно дает 20,5 литра моло-



Механизатор Николай Леганьков

тиссонов, земляники, а также большое разнообразие цветочной рассады. Всего 17 наименований.

Почему ваша рассада пользуется спросом?

Она устойчива к температурным перепадам и вредителям, быстро адаптируется и дает хороший урожай. Что-то растение приобрело полезные свойства, разработали специальную технологию выращивания, подобрали сорта, соответствующие нашим климатическим условиям. Одним из важных факторов является подготовка грунта, оснащение его удобрениями, микроэлементами. Большое значение также имеет закаливание, соблюдение температурного режима.

Сроки и качество проведения посевной во многом зависят от специалистов.

В горячее время наш стабильный коллектив мобилизуется, многие работают без выходных. Например, сознательно удлинит смену, стараясь максимально использовать световой день, механизатор звеньевой Гадельхан Гарипов. Если позволяет погода, с раннего утра до позднего вечера занимается посадкой картофеля.

Не нужно подгонять и контролировать опытных, добросовестных тепличниц Надежду Екимовских, Раису Деткову, Зинию Кадырову. Условия труда непростые: в солнечную погоду жара и влажность. Но женщины - прививочные, закаленные, проработавшие здесь по три десятка лет - сохраняют высокую производительность, ухаживают за саженцами по всем правилам.

Вообще, сегодня в хозяйстве трудится немало ветеранов. Чтобы привлечь молодые кадры, мы предоставляем жилье, благоустроиваем общежитие, строим дом. И надеемся, что в ближайшее время начнем активно обновлять коллектив.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора



Цветочница Маулиха Султангариева

ем обзавестись новым комбайном. Замечу, вся эта техника импортная, очень дорогая. Отечественные машины пока не отвечают нашим требованиям, хотя тоже стоят недорого. В общей сложности на перевооружение было потрачено 6,5 миллиона рублей.

А сколько вообщем составили затраты?

За удобрения заплатили 7,5 миллиона рублей, за ядохимикаты, чтобы не росли сорняки на



Тепличница Венера Анамова

Важным направлением на протяжении многих лет является тепличное хозяйство. Весной вы продаете садоводам рассаду овощей и цветов. Как обстоят дела?

В прошлом году получили от продажи рассады 1 миллион 300 тысяч рублей. Ныне увеличили объемы реализации, расширили ассортимент и ожидаем получить больший доход. На рынке можно увидеть саженцы помидоров, огурцов, кабачков, тыквы, па-

НАЛОГИ – ЭТО СВЯТОЕ

По итогам 2010 года Первоуральский новотрубный завод (входит в компанию ЧТПЗ) признан одним из лучших налогоплательщиков Свердловской области. Такое решение озвучила специальная конкурсная комиссия на заседании в областном Министерстве промышленности.

Кандидатов на звание «Лучших налогоплательщиков» определяли представители Министерства торговли, питания и услуг Свердловской области, Министерства промышленности и науки Свердловской

области, Министерства транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области, Министерства строительства и архитектуры Свердловской области, Министерства экономики Свердловской области, отделения Пенсионного фонда Российской Фе-

дерации по Свердловской области, Союза малого и среднего бизнеса Свердловской области, а также Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей.

При подведении итогов учитывались прежде всего такие

критерии, как рост поступлений в областной бюджет, активное участие в социальных программах и инфраструктурных проектах, уровень средней заработной платы...

Основной целью конкурса явилось повышение общественной значимости полной и своевременной уплаты налогов, сборов и других платежей в областной бюджет, а также популяризация опыта работы лучших налогоплательщиков Свердловской области, повышение их роли в социально-экономическом развитии региона.

ОБОРУДОВАНИЕ

ПРОВЕРКА НА ПРОЧНОСТЬ И КАЧЕСТВО

На Новотрубном в цехе № 1 проверили первые 20 тонн нефтегазопроводных труб на установке гидравлических испытаний. Таким образом, в подразделении подошел к завершению один из значимых инвестиционных проектов компании ЧТПЗ.

С помощью нового оборудования в цехе будут проверять трубы на прочность, гарантировав тем самым потребителям качество продукции. До этого времени при выпуске здесь продукции по стандартам и ТУ, предусматривающим гидроиспытания, предприятие согласовывало с потребителями замену гидроиспытаний на дополнительную проверку труб на приборах неразрушающего контроля: вихре-реке и ультразвуке. Что противоречило стандартам и не обеспечивало достаточного контроля качества, так как при данных способах могли выявлять не все дефекты. Ведь трубы, которые должны подвергаться гидравлическим испытаниям, используются при высоких давлениях (а это, прежде всего, нефтегазопроводные и котельные трубы). Сейчас, после введения в промышленную эксплуатацию установки гидроиспытаний, заказчики будут полностью уверены, что первоуральские трубы соответствуют всем требованиям заказчика.

На реализацию этого инвест-проекта понадобился год - рекордный срок для столь масштабных реконструкций в цехе (подобное импортное оборудование в цехе № 8 внедрялся два года). В «арсенале» продан весь комплекс необходимых работ: проектирова-

ние и составление сметы, выбор компании-поставщика оборудования и непосредственно сам монтаж. Кстати, подготовка фундаментов под новый комплекс началась только в октябре прошлого года. А уже в конце декабря на ПНТЗ начало поступать само оборудование, и компания «УРИЦ» («Уральский инжиниринговый центр» Челябинска - производитель гидропресса) приступила к установке комплекса.

— Специалисты компании-подрядчика с поставленной задачей справились быстро, - рассказывает Евгений Подшивалов, заместитель начальника цеха № 1 по отделке труб. - Уже в апреле мы приступили к пуско-наладочным работам и гарантийным испытаниям. 6 мая пуско-наладка была завершена успешно, практические подготовки оборудования к работе. 20 и 21 мая испытали первые тонны труб диаметром 219 мм.

Одновременно с монтажом и пуско-наладкой проходило обучение сотрудников, которым предстоит работать на новом оборудовании. Как пояснил Евгений Подшивалов, часть времени персонал обучался на установке гидропресса в Финишном центре, но в основном люди оставались непосредственно в самом цехе, где специалисты «УРИЦа» учили новотрубников работе



именно на этой установке.

У нового оборудования достаточно широкий спектр технических характеристик. Так, оно может проверять трубы диаметром от 57 мм до 219 мм с толщиной стенки от 4,5 мм до 25 мм. Рабочее давление, с которым специальная эмульсия впрыскивается в трубу - 30-200 бар (давление в трубе водоснабжения в наших домах - 2-3 бар!). Производительность установки - 50 труб в час, то есть одна труба проверяется всего чуть больше минуты - 72 секунды.

— Сейчас у нас есть возможность для испытаний труб только диаметром 219 мм, потому что такие были условия поставки по контракту - изначально нам поставляют испытательные головки этого размера, остальные размеры - после приемы. К середине июня мы их получим, - пояснил

Евгений Подшивалов. - Таким образом, из-за неполного размерного ряда, сейчас у нас только временное техническое разрешение на работу на оборудовании от Уральского института метрологии - организации, которая дает разрешение на промышленную эксплуатацию оборудования.

Заместитель начальника цеха уверен: как только подразделение сможет испытывать все заявленное в паспорте оборудование, разрешение будет получено, и клиенты ПНТЗ смогут гарантированно получать качественную продукцию. Однако часть потребителей уже сейчас может удостовериться в качестве - первые опрессованные трубы (20 тонн) будут им отгружены. Сегодня в цехе идет прокатка труб размером 219х12 мм, их также проверят на новом оборудовании и отгрузат на экспорт.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

ПОДАРОК К ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

Близится профессиональный праздник новотрубников День металлурга, который всегда отмечается в третье воскресенье июля - в этом году 17-го числа. В связи с этим на заводе будут проводиться самые разные мероприятия. Традиционно каждый неработающий пенсионер ПНТЗ по решению акционеров компании получит материальную помощь в размере 500 рублей.

ГРАФИК ВЫДАЧИ

20 июня - цехи № 1, 16, 27 и 37.
21 июня - цехи № 7, 20, 24, 26 и 39.
22 июня - цехи № 8, 28 и 33.
23 июня - цехи № 9, 22, 25 и 45.
24 июня - цехи № 2, 30 и 36.
27 июня - филиал и цех № 17.
28 июня - цехи № 3, 10, 19 и 31.
29 июня - цехи № 4, 18, 23, 35 и 46.
30 июня - цехи № 5, 21, 42 и 44.
1 июля - цехи № 6, 14 и 34.

Для получения во Дворце культуры (левое крыло первого этажа - фонд «Забота») материальной помощи, строго по графику, необходимо предъявить паспорт, трудовую книжку и пенсионное удостоверение.

ДЕЛО МОЛОДОЕ

СПЛАВ ПО ЧУСОВОЙ

Турклуб совета молодежи ПНТЗ с 24 (вечер) по 26 июня организует сплав по реке Чусовой по маршруту «Коуровская губа - посёлок Староуткинск».

Предварительные собрания и запись участников - 2 и 9 июня в 17-30 в помещении совета молодежи (проходная № 1, 3-й этаж). Количество сплавщиков ограничено.

Подробная информация у Альберта Шамилова (27-60-14 или 8-963-851-61-02) и Станислава Ведерникова (27-73-47 или 8-908-910-85-78).

ТУРИСТСКИЙ МАСТЕР-КЛАСС

Совет молодежи ПНТЗ приглашает на открытый мастер-класс по спортивному туризму.

Сбор всех желающих 4 июня в 9 часов у Вечного огня на площадке заводоуправления. Место занятий - известковый карьер (лесной массив горы Мокрая чуть севернее Самстроя). В программе: освоение веревочной техники, укрепление навыков подъема (спуска) по навесной перерыве и по наклонному склону. В случае ночных или утренних осадков занятие отменяется.

Подробная информация до конца сегодняшнего дня у Альберта Шамилова по телефону 27-60-14 и 8-963-851-61-02.

ФОТОКЛУБ СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ

Совет молодежи ПНТЗ приглашает всех, кто хочет научиться фотографировать, и желающих поделиться своим опытом съемки.

Для вступления в клуб необязательно иметь фотоаппарат, достаточно - интерес к творчеству. В фотоклубе у вас будет возможность попробовать себя в художественном, репортажном, рекламном, портретном и других жанрах... За информацией обращаться к Кириллу Геннадьевичу Шевченко по телефону 27-50-36.

ЛЮДИ ЗАВОДА

ЗА СЛУЖЕНИЕ ГОСУДАРСТВУ

В соответствии с указом Президента России Дмитрия Медведева мастер по ремонту оборудования участков производства и отделки труб цеха № 67 Новотрубного завода Сергей Вшивков награжден орденом Дружбы.

Награждение состоялось в Екатеринбурге в резиденции полномочного представителя Президента в УрФО Николая Винниченко. Государственные награды вручали представителям Тюменской, Свердловской и Челябинской областей - спасателям, ученым, людям искусства, образования, чиновникам и представителям рабочих профессий. В числе награжденных - рабочий ПНТЗ Сергей Вшивков, ставший кавалером ордена Дружбы.

Как известно, орден Дружбы - это награда, вручаемая за вклад в укрепление дружбы и сотрудничества наций и народностей. Но также она вручается за высокие достижения в развитии экономичес-

кого и научного потенциала России, а именно работникам промышленных предприятий, которые своим ежедневным трудом служат на благо страны и во имя ее экономического развития. Ярким примером такого «служения государству» является новотрубник Сергей Вшивков.

— Ответственность и добросовестность Сергея Аркадьевича, его высокая квалификация и отличное знание технологического оборудования позволили создать уникальные виды труб, которые пользуются спросом не только в России, но и во всем мире, - отметил Николай Винниченко на церемонии награждения.

Речь идет об особотонкостенных трубах из коррозионностойкой стали и ка-

пиллярных трубах повышенного качества, которые выпускает цех № 7 для атомной энергетики. Благодаря личному участию Сергея Аркадьевича, эти два вида труб прошли экспертную оценку по федеральной программе «Российское качество» и признаны соответствующими наивысшему уровню качества. В ходе освоения производства новых видов труб Сергей Вшивков решил множество сложнейших технических задач, в результате чего на заводе появилась уникальная продукция принципиально нового качества. По отзывам потребителей, трубы ПНТЗ по точности и качеству поверхности превосходят аналогичную продукцию ведущих зарубежных изготовителей, что подтвердила и независимая экспертная оценка.

Безусловно, работать над освоением новых видов труб водно-воздушной невозможности, поэтому сам награжденный в первую очередь благодарил своих коллег.

— Если бы не коллектив, с которым я работал, и не было бы товарищей, с которыми я работаю всю жизнь - почти 40 лет, никакой награды бы не было, - сказал он. - Очень рад, что оценили мой труд, вклад в общее дело.

Теперь в «арсенале» ПНТЗ четыре кавалера ордена Дружбы, среди которых

электромонтер газового цеха Елена Серебрянникова, волочильщик цеха № 9 Михаил Капралов, термист проката и труб цеха № 14 Виктор Макаров и мастер по ремонту оборудования участков производства и отделки труб цеха № 67 Сергей Вшивков.



ДОБРЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Руководство цеха № 14 и совет ветеранов поздравляет с юбилеями своих уважаемых ветеранов Елену Кузьминичну **ЛАУХИНУ** и Нину Егоровну **КОПАЧИНСКУЮ**.

От чистого сердца с открытой душой
Сегодня желаем вам жизни большой.
Чтоб было здоровье и счастье, и радости!
Чтоб годы летели и не были в тягосты!

С ЮБИЛЕЕМ

Руководство, общественные организации подразделений Новотрубного завода сердечно поздравляют своих дорогих юбиляров!

Цех № 1/61 - Елену Васильевну **ЦЕПИЛОВУ**, Любовь Петровну **КАБАНОВУ** и Гатуфа Тагировича **МИФТАХОВА**.

Цех № 2 - Римму Аржадьевну **ВОТКОВУ**.

Цех № 4/64 - Александру Васильевну **ФОКИНУ**.

Цех № 5 - Людмилу Петровну **ОХОТНИКОВУ** и Расиму Мустафи-ну **АХМАДУЛЛИНУ**.

Цех № 7/74 - Антониу Иванову **ФЕДЕНЕВУ**, Светлану Алексеевну **КОЛЧИНУ**, Германа Васильевича **ТИМОФЕЕВА**, Леонида Константиновича **ТИТОВА** и Закию Хузевну **ШЕСТАКОВУ**.

Цех № 8 - Анатолия Петровича **НОВОСЕЛОВА**, Ильдарию Касимовну **ШАГИБА** и Венеру Хабиаметовну **ЗАМБАРОВУ**.

Цех № 9 - Закию Габбасовну **ХАБИРОВУ**.

Цех № 15 - Сергея Борисовича **ХАТМУЛЛИНА** и Виктора Николаевича **ИЛЬНИНА**.

Цех № 17 - Викторию Клементьевну **ГЛУХИХ**, Валентина Михайловича **ДЕНИСОВА**, Ивана Егоровича **КУЗНЕЦОВА** и Анну Алексеевну **РОГАТНУ**.

Цех № 18 - Анну Михайловну **КУЗНЕЦОВУ** и Надежду Васильевну **ФЕДОРОВСКУЮ**.

Цех № 19 - Нину Петровну **БЫЗОВУ**.

Цех № 25 - Галину Ивановну **КОЧУРОВУ**, Валентину Дмитриевну **СЕЛНИНУ**, Тамару Ивановну **ГАЛИЦКИХ** и Ираиду Ивановну **ВИЛЖАНИНУ**.

Цех № 34 - Валентина Григорьевича **ЯРКОВА** и Александра Борисовича **МЕНЬШИХ**.

Цех № 36 - Нину Филипповну **КАРАНИНУ**.

Детские сады - Любовь Михайловну **ОВЧИННИКОВУ**.

РЕКЛАМА

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЖЕНЩИН,
работающих во вредных условиях труда

Центру занятости населения выделены финансовые средства на профессиональное обучение женщин, работающих во вредных и тяжелых условиях труда, с целью их вывода с вредного производства.

- ✓ Курсы обучения центр занятости подбирает с учетом желания женщины.
- ✓ Обучение бесплатно для женщины и работодателя.
- ✓ Для участия в обучении необходимо написать заявление.

Приглашаем вас в центр занятости по адресу: улица Береговая, 48, кабинет 213. Контактный телефон: 24-05-81.

СКОРБИМ

Администрация, общественные организации и совет ветеранов цеха № 15 выражают искренние соболезнование родным и близким в связи с кончиной ветерана труда цеха № 10, Почетного новотрубника **СЕРЕБРЯКОВОЙ Нины Петровны**.

Администрация, общественные организации и совет ветеранов цеха № 15 выражают искренние соболезнование родным и близким в связи с кончиной ветерана труда цеха № 11, Почетного новотрубника **МАХАНЬКОВОЙ Марии Петровны**.

Администрация и совет ветеранов цеха № 17 выражают соболезнование родным и близким в связи с преждевременной кончиной начальника УТК цеха **БУТУЗОВОЙ Людмилы Петровны**.

Уральский
ТРУБНИК

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С. А. ПАГУЕВ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент, 66-49-67 - реклама.
E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в Первоуральской типографии, пр. Ильча, 26-а.

Номер подписан по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 1796. Тираж 3987.

Цена свободная.

☞ - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ПРЕДЪЯВИ ПРОПУСК – ПОЛУЧИ ДЕНЬГИ!

Наступила весна, время, когда у всех нас открывается «второе дыхание». Каждый год мы твердо решаем, что, наконец, отремонтируем квартиру, купим машину, организуем отпуск своей мечты. В этот момент вмешивается осознание суровой реальности: денег, как всегда, не хватает. Где их взять? Огромное количество банков в нашем городе предлагают свои услуги. Как выбрать тот, который подойдет именно мне? Национальный банк «ТРАСТ» сделал шаг навстречу сотрудникам ОАО Первоуральский Новотрубный завод. Теперь сотрудник предприятия может взять деньги в банке на любые цели, предоставив только свой паспорт и пропуск на завод. Для получения более подробной информации мы обратились к сотруднику банка Анастасии Мережинниковой.

Анастасия, здравствуй! Правда ли, что любой сотрудник предприятия может оформить заявку на кредит в НБ «ТРАСТ», предоставив минимальный комплект документов?

— Да, это действительно так. Мы можем оформить заявку на кредит сотруднику ОАО ПНТЗ при предоставлении паспорта и пропуска на предприятие.

— С чем связано такое предложение?

— Дело в том, что многие банки для оформления кредита требуют огромное количество документов: копию трудовой книжки, справку с предприятия, военный билет, и т.д. Людям такой подход очень не нравится, т.к. на сбор всех запрошенных документов тратится огромное количество времени. Например, справку о доходах можно ждать 2 недели. Мы постарались упростить процедуру получения кредита для сотрудников ОАО ПНТЗ и сделать комплект документов минимальным. Согласитесь, паспорт и пропуск на завод есть у каждого сотрудника предприятия. Таким образом, человек которому нужны деньги может сразу после работы подойти к нам в банк, оформить заявку на кредит и, получив деньги, сделать желанную покупку.

— Как клиент может получить деньги?

— Оформление заявки занимает

15-20 минут. Срок принятия решения по кредиту зависит от суммы займа. Как правило, он составляет от 10 минут до часа. Хотя регламентные сроки принятия решения - 1 день. Оформление кредита занимает также 15-20 минут. Таким образом, все время оформления кредита занимает от 1 часа.

— Анастасия, банк видимо сильно рискует, выдавая клиенту деньги так быстро и с минимальным комплектом документов?

— За время работы в кредитном бизнесе мы научились быстро и качественно оценивать потенциального заемщика. Таким образом, риски банка минимальны.

— Затрудняюсь назвать банк, который принимал бы решения на такие крупные суммы так же быстро, как вы. В чем хитрость? Видимо, за всей простотой процедуры кроются хорошие проценты по кредиту?

— На самом деле в настоящее время проценты практически по всем банкам примерно одинаковы. Они зависят от стоимости ресурсов (денег) для банка и рисков, то есть вероятности невозврата денег. Средства на финансовом рынке сейчас достаточно, а от рисков мы максимально застраховались, разработав специальную программу кредитования именно для сотрудников ОАО ПНТЗ. В рамках этой программы потенциальный клиент при оформлении заявки предъявляет паспорт и про-

TRUST
НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ТРАСТ

СПЕЦИАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ
для СОТРУДНИКОВ
ПЕРВОУРАЛЬСКОГО НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

КРЕДИТ
ТОЛЬКО ПО
ПАСПОРТУ и ПРОПУСКУ

г. ПЕРВОУРАЛЬСК
пр-т ИЛЬИЧА, 16
(3439) 25-48-58
www.trust.ru

Генеральная лицензия Банка России №3279. На правах рекламы, НБ «ТРАСТ» (ОАО).

пуск на завод, то есть мы знаем, что человек, обратившийся в банк, работает на крупное стабильное предприятие. В случае необходимости мы всегда можем позвонить на завод его руководителю и получить полную характеристику заемщика. Таким образом, риски банка минимальны, соответственно и процент низкий. Высокая скорость выдачи кредита

обусловлена тем, что Национальный банк «ТРАСТ» давно работает на рынке кредитования физических лиц и имеет солидный опыт в этой области.

— Когда можно подойти к вам для оформления кредита?

— Мы ждем вас с понедельника по пятницу с 10:00 до 19:00. Наш контактный телефон (3439) 25-48-58.

г. Первоуральск, пр. Ильча, д. 16, (ТЦ Меридиан, 2 этаж).
Телефон: (3439) 25-48-58. Сайт: www.trust.ru

Мы работаем для вас: с понедельника по пятницу с 10 до 19 часов.

НБ «ТРАСТ» (ОАО) Генеральная лицензия ЦБ РФ № 3279

ОФИЦИАЛЬНО

НОВОСТИ ХОККЕЙНОГО
МЕЖСЕЗОНЬЯ

Большинство команд - теперь уже российской Суперлиги - сейчас отдыхают, некоторые проводят восстановительные сборы в теплых странах. Жизнь в федерациях и клубах, тем не менее, продолжается. Сегодняшняя подборка - об интересных и наиболее значимых событиях, происходящих вокруг оранжевого мяча у нас в стране и за рубежом.

ПЕРЕХОДЫ ИГРОКОВ

Красногорский «Зоркий» подписал контракты с играющим в Швеции и за юниоров России 19-летним Ильей Грачевым (сын тренера Валерия Грачева) и полузащитником сборной Швеции Юханом Эсплундом (уже был в составе подмосковной дружины в 2005-2007гг.). При этом «Зоркий» расстался с Юрием Радошиным и Дмитрием Логвиновым, а также передал на права аренды Максима Пьянова в нижегородский «Старт». Волжане, приняв на таких же условиях из столичного «Динамо» Алексея Котельникова, отпустили в Иркутск Александра Труфанова. Архангельский «Водник» арендовал у москвичей Виталия Клоушанова, прошедшего в «Трубнике» часть позапрошлого сезона. После двухлетней хабаровской «командировки» вернулся в Первоуральск Дмитрий Сустурев. Казанские динамовцы распустились с Михаилом Крайским, Александром Косычуком и Валерием Люлюмовым - куда пойдут, пока неясно.

ТРЕНЕРСКИЕ СУДЬБЫ

Шведы, как видим, едут к нам - наши не прочь подхватить карьеру в Скандинавии. Шведский клуб «Вотланд», где одним из наставников является экс-первоуральец Сергей Ин-фа-лин, обзавелся переводившими из тамошних же команд «Нэссе» и «Болт» Иваном Лебедевым и Константином Ахлестиним. Туда же перебираются красноярец Анатолий Суздаев и иркутчанин Андрей Морозов. Близок к переходу до клуба нашего земляка из шведского «Йончёпинга» (второй дивизион) Дарена Ричардсона, который может оказаться первым хоккеис-

том США в Элитсерии (по нашим меркам Суперлига).

Главным тренером сборной Казахстана назначен уроженец Красноуральска Александр Занченко, возглавлявший национальную команду этой страны в 2001-2009 годах и дважды приводивший ее к бронзовым медалям на мировых чемпионатах. В прошлом сезоне казахов готовил тоже питомец «Маяка» Алексей Никишов, а Ионкин был его помощником. Тренерский штаб иркутской «Родины» возглавил новосибирский специалист Александр Савченко. Он успешно работал с молодежкой в родном городе и на уровне сборных страны, был на вторых ролях во взрослом «Уральском трубнике», казанской «Ракете», кемеровском «Кузбассе» и в российской «молодежке» на последнем турнире на призы Правительства РФ. Теперь на Вятке предстоит дебют на посту главного. Таковым Савченко назначен в юношеской сборной России не старше 1997 г.р.

«Кузбасс», «Сибскана», «Ракета», «Водник», «Зоркий», «Динамо» Москва - в эти клубы доволос поработать воспитанику кемеровского хоккея Сергея Лихачёву. После «творческого отпуска» опытного наставника позвали возрождать абаканские «Саяны».

КЛУБНЫЙ КУБОК
МИРА-2011

Очередной розыгрыш, 38-й по счёту, состоится 13-16 октября в шведском городе Сандвикен. За пе-



Атакует Александр Воронковский

стижный трофей борьбу поведут 16 команд, в том числе шесть из России по итогам последнего чемпионата: динамовцы Казани и Москвы, красногорский «Зоркий», красноярский «Енисей», кемеровский «Кузбасс» и иркутский «Байкал».

БЛИЖАЙШИЙ РЕЗЕРВ

Федерация хоккея с мячом России обнародовала списки кандидатов в юниорскую и юношеские сборные страны для подготовки к предстоящим мировым первенствам.

В командах четырех возрастов значится 13 учеников школы «Уральского трубника». В сборной 1993 г.р. - это вратарь Андрей Курбаковский (18 лет), а также главный тренер мастер спорта Александр Дубов. Команда 1995 г.р. - защитник Владислав Пермяков (15 лет), полузащитник Кирилл Афанасьев (16), Матвей Голт (16) и Николай Кусков (16), нападающие Денис Багаев (16), Игорь Вяткин (16) и Роман Тынтеров (16). На места в дружке 1996 г.р. претендуют защитник Герман Алыгин (15 лет) и полузащитник Евгений Бычков (14). В сборной 1997 г.р. представлены защитник Николай Коныхов (13 лет), полузащитник Илья Ромашов (14) и нападающий Валерий Цыганенко (14).

Технический комитет Международной федерации банди утвердил дату молодежного (до 23 лет) чемпионата мира - 18-20 декабря. Первенство мира для 17-летних хоккеистов состоится в Финляндии. Сроки будут названы позже.